



NÓGRÁD VÁRMEGYEI  
KORMÁNYHIVATAL

## TÁJÉKOZTATÁS HUMÁN PAPILOMAVÍRUS (HPV) ELLENI TÉRÍTÉSMENTES VÉDŐOLTÁSRÓL

**Tisztelt Szülő/Gondviselő!**

A Nemzeti Népegészségügyi és Gyógyszerészeti Központ és a Nógrád Vármegyei Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztálya ezúton tájékoztatja Önt, hogy a **2024/2025. tanévben** is lehetőség nyílik majd a 12. életévüket betöltött, és **az általános iskola 7. évfolyamát (hat osztályos középiskola első évét)** szeptemberben **kezdő leányok és fiúk önkéntes HPV elleni védőoltására** az oktatási intézményben szervezett oltások során. Mivel a HPV okozta rák megelőző állapotok és rákos megbetegedések mind a leányoknál, mind a fiúknál előfordulhatnak, fontos, hogy védőoltásban részesüljenek.

A védőoltás a GARDASIL9 vakcinával történik, amelyet az oltási kampányban térítésmentesen biztosítunk gyermeke számára. Az oltóanyag a HPV 9 típusa által okozott olyan betegségek ellen nyújt védelmet, mint a méhnyakát, a szeméremtestet vagy hüvelyt, valamint a végbélnyílást érintő rosszindulatú daganatok, továbbá HPV típusok által okozott nemi szervi szemölcsök. A védettséghez két alkalommal, hat hónapos időközzel beadott védőoltásra van szükség.

A védőoltás kockázata minimális, a beadását követően csak nagyon ritkán fordulnak elő – enyhe és gyorsan elmúló – kellemetlen tünetek.

**Önnek a jövő tanév elején, szeptember második hetében döntenie kell arról, hogy kéri-e gyermeke számára a HPV elleni ingyenes védőoltást, kérjük, készüljön rá már most tudatosan!**

A döntés meghozatalához a HPV okozta megbetegedésekkel és a védőoltással kapcsolatban **további információ érhető el az alábbi honlapokon:**

<https://egeszsegvonal.gov.hu/h/900-human-papillomavirusok.html>

<https://egeszseg.hu/lakossag/mit-kell-tudni-a-hpv-oltasarol.html>

**Tájékoztatom, hogy 2024. szeptember 3-án Salgótarjánban a Vármegyeházán (3100 Salgótarján Rákóczi út 36.) a HPV elleni védőoltással kapcsolatos nyílt lakossági tájékoztatást szervezünk. A program során szakemberek kerekasztal megbeszélés során adnak választ a felmerülő kérdésekre.**

**Amennyiben kérdése van a HPV elleni védőoltással kapcsolatban, kérjük az alábbi Google felületen írja meg nekünk 2024. augusztus 15-ig:**

<https://forms.gle/S7QrpKUnxALqUVCV7>

A programot a beérkező kérdések alapján állítjuk össze.

Amennyiben nem tud részt venni a programon akkor is küldje meg kérdéseit, mert a rendezvényről készült felvételt elküldjük valamennyi Nógrád vármegyei általános- és középiskolába, ahol kérjük a KRÉTA-n vagy egyéb szülői csoportban történő közzétételét.

Tisztelettel:

Feketéné Dr. Zeke Ildikó  
vármegyei tisztifőorvos

---

**Népegészségügyi Főosztály**

3100 Salgótarján, Rákóczi út 36. Tel: (32)795-784, (32)795-785;  
e-mail: [nfo@nograd.gov.hu](mailto:nfo@nograd.gov.hu); KRID azonosító: 517596139